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Configuration de SnapManager pour Hyper-V.
Une fois SnapManager for Hyper-V installé, vous pouvez configurer et gérer vos hôtes et
machines virtuelles en ajoutant des règles de protection et de restauration des données.

Paramètres du tableau de bord

Le tableau de bord SnapManager pour Hyper-V affiche une vue d’ensemble des
ressources actuellement protégées, ainsi que celles qui ne sont pas protégées. Vous
pouvez sélectionner différents segments du graphique à secteurs État de protection VM
ou de l’historique des travaux pour afficher des informations générales sur l’état de vos
travaux, ressources et historique.

• État de protection VM

Lorsque vous sélectionnez un segment dans le graphique à secteurs de l’état de protection VM, vous
pouvez afficher des informations sur l’état de protection des machines virtuelles dans le volet Détails. Les
descriptions des valeurs valides sont les suivantes :

◦ OK

Affiche la dernière sauvegarde réussie de toutes les machines virtuelles.

◦ Échec

Affiche la dernière sauvegarde ayant échoué de chaque machine virtuelle.

◦ Non protégé

Affiche les machines virtuelles qui n’appartiennent à aucun jeu de données et qui ne sont donc pas
protégées.

• Historique du travail

Lorsque vous sélectionnez un segment dans le graphique à barres Historique des travaux, vous pouvez
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afficher, dans le volet Détails, l’historique des travaux terminés, en échec et en cours d’exécution sur une
période donnée. Vous pouvez modifier la durée d’affichage des détails du travail dans le graphique à
barres Historique des travaux. La valeur par défaut est sept jours.

• Configurer rafraîchissement

Vous pouvez modifier la fréquence à laquelle le tableau de bord actualise les informations affichées en
utilisant le bouton configurer rafraîchissement. La valeur par défaut est 10 minutes.

Configurer les hôtes

Vous pouvez ajouter, afficher et supprimer les hôtes ou clusters parents Hyper-V à l’aide
de SnapManager for Hyper-V.

Conditions requises pour l’ajout d’un hôte ou d’un cluster hôte parent Hyper-V

Vous devez disposer de toutes les informations de configuration nécessaires avant
d’ajouter un hôte parent ou un cluster hôte à SnapManager pour Hyper-V.

Installation de SnapManager pour Hyper-V.

SnapManager pour Hyper-V doit être installé sur l’hôte Hyper-V que vous souhaitez ajouter.

Si SnapManager pour Hyper-V n’est pas installé, vous êtes invité à exécuter l’assistant d’installation d’hôte à
distance. La même version de SnapManager pour Hyper-V doit être installée sur chaque nœud du cluster.

Paramètres de configuration

L’hôte parent Hyper-V que vous souhaitez ajouter doit être configuré pour SnapManager for Hyper-V.

Si les paramètres SnapInfo, les paramètres du répertoire de rapports et les paramètres de notification ne sont
pas configurés pour SnapManager pour Hyper-V, vous pouvez les configurer après avoir ajouté l’hôte, à l’aide
de l’assistant de configuration.

Initialement, l’onglet gérer les connexions de stockage est vide. Vous pouvez ajouter les connexions de
stockage à partir de l’onglet gérer les connexions de stockage, mais les connexions récemment ajoutées
sont visibles à partir des paramètres du protocole de transport (TPS) SnapDrive pour Windows (SDW).

Vous devez configurer les paramètres du référentiel de sauvegarde et du répertoire de rapports pour ajouter et
gérer des machines virtuelles à l’aide de SnapManager for Hyper-V. Les paramètres de notification sont
facultatifs.

Les machines virtuelles et les LUN ONTAP

Tous les fichiers associés aux machines virtuelles, y compris les fichiers de configuration, l’emplacement du
fichier de copie Snapshot et les disques durs virtuels, doivent résider sur des LUN ONTAP.

Il est nécessaire d’effectuer une sauvegarde réussie.
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Si vous définissez l’emplacement des fichiers Snapshot d’une machine virtuelle sur une LUN
ONTAP différente après la création de la machine virtuelle, vous devez créer au moins une
copie Snapshot de machine virtuelle à l’aide de Hyper-V Manager avant d’effectuer une
sauvegarde à l’aide de SnapManager for Hyper-V. Si vous modifiez l’emplacement du fichier de
copie Snapshot et que vous ne faites pas de copie Snapshot de la machine virtuelle avant de
faire une sauvegarde, l’opération de sauvegarde pourrait échouer.

Machines virtuelles dédiées et en cluster

Vos machines virtuelles peuvent être dédiées ou faire partie d’un cluster.

Si vous ajoutez un seul hôte, SnapManager pour Hyper-V gère les machines virtuelles dédiées sur cet hôte. Si
vous ajoutez un cluster hôte, SnapManager for Hyper-V gère les machines virtuelles partagées sur le cluster
hôte. Les machines virtuelles résidant sur SAN et NAS appartenant au même cluster hôte ne doivent pas
exister dans le même jeu de données. L’ajout de ces types de ressources à un jeu de données unique peut
entraîner l’échec de la sauvegarde du jeu de données.

Pour les sauvegardes cohérentes au niveau des applications, l’exécution des sauvegardes de jeux de
données des serveurs virtuels en cluster est plus longue lorsque ces serveurs s’exécutent sur différents
nœuds du cluster. Lorsque des machines virtuelles s’exécutent sur des nœuds différents, des opérations de
sauvegarde distinctes sont nécessaires pour chaque nœud du cluster. Si toutes les machines virtuelles
s’exécutent sur le même nœud, une seule opération de sauvegarde est nécessaire, ce qui accélère la
sauvegarde.

Nombre de machines virtuelles

Si votre hôte Hyper-V ou votre cluster hôte dispose de plus de 1,000 machines virtuelles, vous devez
augmenter la valeur du maximum Elements In Cache Before Scavenging propriété dans le
SnapMgrServiceHost.exe.config Fichier pour Hyper-V cache Manager. Cette valeur doit être supérieure
ou égale au nombre d’hôtes Hyper-V exécutés sur un hôte ou un cluster autonome. La valeur doit être
modifiée sur chaque nœud du cluster, et le service SnapManager pour Hyper-V doit être redémarré après
avoir modifié cette valeur. Vous devez modifier manuellement le SnapMgrServiceHost.exe.config fichier
à l’aide d’un éditeur de texte.

<cacheManagers>

…

      <add name="HyperV Cache Manager"

 

type="Microsoft.Practices.EnterpriseLibrary.Caching.CacheManager,

                           Microsoft.Practices.EnterpriseLibrary.Caching"

                        expirationPollFrequencyInSeconds="60"

                        maximumElementsInCacheBeforeScavenging="1200"

                        numberToRemoveWhenScavenging="10"

                        backingStoreName="inMemory" />

…

</cacheManagers>
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Exigences du compte de service SnapManager pour Hyper-V.

Lorsque vous utilisez SnapManager pour Hyper-V pour gérer un cluster hôte Hyper-V, les comptes de service
SnapManager pour Hyper-V et SnapDrive pour Windows doivent être des comptes d’utilisateur de domaine
avec des droits d’administrateur local sur le serveur.

Les sauvegardes cohérentes au niveau des applications de SnapManager pour Hyper-V s’exécutent sur le
nœud de cluster sur lequel la machine virtuelle est exécutée. Si les CSV (Cluster Shared volumes) utilisés par
l’ordinateur virtuel ne sont pas détenus par le même nœud, les sauvegardes de l’ordinateur virtuel peuvent
échouer lorsque le service SnapManager for Hyper-V utilise un compte système local (même si le compte
possède des privilèges d’administrateur). Dans ce cas, SnapManager pour Hyper-V ne peut pas détecter les
fichiers de la machine virtuelle se trouvant sur un CSV, ce qui provoque l’échec de la sauvegarde.

Pour les opérations VSS (Remote Volume Shadow Copy Service) avec des machines virtuelles
stockées sur des partages clustered Data ONTAP SMB 3.0 de disponibilité continue (CA), Vous
devez accorder des droits de contrôle complets au partage des comptes de service SnapDrive
pour Windows et un accès minimum en lecture au compte de service Web SnapManager pour
Hyper-V.

Informations connexes

"Microsoft TechNet : Hyper-V"

Ajoutez un hôte ou un cluster hôte parent Hyper-V

Vous pouvez ajouter un hôte ou un cluster hôte parent Hyper-V pour sauvegarder et
restaurer vos machines virtuelles.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur protection.

2. Dans le volet actions, cliquez sur Ajouter hôte.

3. Exécutez l’assistant Ajouter hôte.

Une fois que vous avez terminé

Lorsque vous ajoutez un hôte à un cluster, les informations relatives au nouvel hôte ne s’affichent pas
automatiquement dans l’interface graphique. Ajoutez manuellement les informations sur l’hôte au fichier xml
dans le répertoire d’installation.

SnapManager pour Hyper-V doit être installé sur chaque nœud du cluster. Si SnapManager pour Hyper-V n’est
pas installé, vous êtes invité à exécuter l’assistant d’installation d’hôte à distance.

Gérer les paramètres de connexion au stockage

Une fois que vous avez ajouté un hôte, vous devez entrer toutes les connexions de
stockage (SnapDrive pour Windows et SnapManager pour Hyper-V) pour utiliser gérer

les paramètres de connexion de stockage dans le protection › gestion de jeu de
données.

Ce dont vous avez besoin

Pour gérer vos paramètres de connexion du stockage, vous devez avoir ajouté au moins un hôte à
SnapManager for Hyper-V.

4

http://technet.microsoft.com/library/cc753637(WS.10).aspx


Étapes

1. Dans le protection › Dataset Management, sélectionnez les paramètres gérer la connexion de
stockage.

2. Ajoutez les connexions de stockage.

Toutes les connexions de stockage peuvent être consultées dans SnapDrive pour des données TPS
Windows.

Afficher un hôte ou un cluster hôte parent Hyper-V

Vous pouvez afficher des informations de configuration sur un hôte parent ou un cluster
hôte Hyper-V spécifique afin de surveiller son état.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur protection › hosts.

2. Sélectionnez l’hôte ou le cluster hôte que vous souhaitez afficher.

Le volet Détails affiche le nom du cluster hôte ou hôte, le domaine, les membres du cluster (le cas
échéant) et les messages de configuration. Si vous sélectionnez un hôte qui n’est pas configuré, le volet
Détails affiche des informations sur ce qui n’est pas configuré.

Afficher une machine virtuelle

À partir de l’onglet machine virtuelle et de l’onglet VHD du volet Détails d’une machine
virtuelle, vous pouvez afficher et contrôler l’état de cette machine.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[hôtes > protection > datasets].

2. Sélectionnez le jeu de données ou l’hôte auquel appartient la machine virtuelle.

3. Sélectionnez la machine virtuelle appropriée.

Résultats

L’onglet machine virtuelle affiche le nom, le GUID et l’état de la machine virtuelle sélectionnée.

L’onglet VHD affiche le disque système, le point de montage, le chemin complet du VHD, le chemin LUN, le
nom du système de stockage, le numéro de série et le nom du volume associés à la machine virtuelle
sélectionnée.

Migrer un serveur virtuel Hyper-V pour les opérations SnapManager for Hyper-V.

SnapManager pour Hyper-V ne contient pas d’assistant de migration pour vous aider à
migrer des machines virtuelles (VM) d’un stockage non ONTAP vers un stockage ONTAP.
Vous pouvez ainsi les utiliser avec SnapManager pour Hyper-V. À la place, vous devez
exporter et importer manuellement la machine virtuelle à l’aide du Gestionnaire de
serveur.
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Importation ou exportation des informations de configuration des hôtes et des jeux
de données

Bien que vous ne devriez gérer un hôte qu’à partir d’une seule console de gestion, si
vous devez le faire à partir de plusieurs consoles, vous pouvez importer et exporter des
informations de configuration d’hôtes et de jeux de données d’une console de gestion à
distance vers une autre pour garantir la cohérence des données.

Description de la tâche

Vous ne devez ni importer ni exporter les informations de configuration dans le répertoire sur lequel
SnapManager for Hyper-V est installé. Si vous désinstallez SnapManager pour Hyper-V, ce fichier est perdu.

Vous pouvez utiliser l’assistant Importer et exporter pour modifier les paramètres de
configuration de l’hôte et du jeu de données en un paramètre précédemment exporté. Si vous
effectuez cette opération dans un environnement en cluster, vous devez importer les
paramètres de tous les nœuds du cluster de manière à ce que toutes les configurations de
l’hôte et du jeu de données soient identiques.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur protection.

2. Dans le volet actions, cliquez sur Importer et exporter.

L’assistant Importer et exporter s’affiche.

3. Suivez les étapes de l’assistant pour exporter les informations de configuration de l’hôte et du jeu de
données d’une console de gestion à une autre.

Le fichier d’exportation est statique et courant uniquement au moment de l’exécution du
fichier d’exportation.

4. Suivez les étapes de l’assistant pour importer les informations de configuration de l’hôte et du jeu de
données dans la console de gestion de destination.

Supprimez un hôte parent ou un cluster hôte parent Hyper-V

Vous pouvez supprimer un hôte parent ou un cluster hôte parent Hyper-V lorsque vous
ne souhaitez plus le gérer à l’aide de SnapManager for Hyper-V.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur protection › hosts.

2. Sélectionnez l’hôte ou le cluster hôte à supprimer.

3. Dans le volet actions, cliquez sur Supprimer.

Vous pouvez sélectionner Supprimer toutes les sauvegardes de VM pour supprimer toutes les
sauvegardes de machine virtuelle associées à l’hôte.

L’hôte ou le cluster hôte parent Hyper-V est supprimé de SnapManager pour la gestion Hyper-V, mais il
n’est pas supprimé de manière permanente. Les machines virtuelles appartenant à cet hôte ou cluster hôte
sont également supprimées des jeux de données auxquels elles appartenaient.
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Paramètres de notification d’événement

Vous pouvez configurer les paramètres de notification d’événement pour envoyer des
messages électroniques, Syslog et AutoSupport en cas d’événement.

Si les paramètres de notification d’événement ne sont pas configurés lorsqu’un hôte parent Hyper-V est ajouté
à SnapManager pour Hyper-V, vous pouvez configurer ces paramètres ultérieurement à l’aide de l’assistant de
configuration.

Vous pouvez modifier les paramètres de notification d’événement à l’aide de l’assistant de configuration,
même après l’ajout de l’hôte à SnapManager for Hyper-V.

Vous pouvez configurer les paramètres de notification d’événement avant de pouvoir ajouter des ressources
de machine virtuelle à un jeu de données.

Configurez les notifications par e-mail

Plusieurs destinataires d’e-mail pour les notifications doivent être séparés par des
virgules.

Lorsque vous configurez plusieurs destinataires pour les notifications par e-mail dans SnapManager for Hyper-
V, séparez chaque destinataire par une virgule. Cette exigence diffère de SnapManager pour SQL dans
laquelle chaque destinataire de notification par e-mail doit être séparé par des points-virgules.

Paramètres du chemin du rapport

Vous pouvez configurer les paramètres du chemin du rapport afin de pouvoir stocker des
rapports pour les opérations SnapManager for Hyper-V. Vous devez configurer les
paramètres du chemin du rapport avant de pouvoir ajouter des ressources de machine
virtuelle à un jeu de données.

Si les paramètres du rapport ne sont pas configurés lorsqu’un hôte parent Hyper-V est ajouté à SnapManager
pour Hyper-V, vous pouvez configurer (et même modifier) ces paramètres ultérieurement, à l’aide de
l’Assistant de configuration.

Si vous configurez les paramètres du chemin du rapport pour un cluster hôte parent, vous devez créer
manuellement le répertoire des rapports sur chaque nœud du cluster. Le chemin du rapport ne doit pas résider
sur un volume partagé (CSV) de cluster ou sur un LUN partagé.

Informations connexes

"Microsoft TechNet : utilisez les volumes partagés de cluster dans un cluster de basculement"

Configurez les paramètres du répertoire SnapInfo

Vous devez configurer les paramètres SnapInfo pour un hôte avant de pouvoir ajouter les
ressources des machines virtuelles au sein de cet hôte à un jeu de données. Si les
paramètres SnapInfo ne sont pas configurés lors de l’ajout d’un hôte Hyper-V à
SnapManager pour Hyper-V, vous pouvez les configurer ultérieurement à l’aide de
l’assistant de configuration ou de l’action SnapInfo.
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Vous pouvez également modifier les paramètres SnapInfo une fois que l’hôte a été ajouté à SnapManager
pour Hyper-V. Cependant, si vous modifiez les paramètres de SnapInfo, vous devez déplacer manuellement
tous les fichiers vers le nouvel emplacement. SnapManager pour Hyper-V ne les met pas à jour
automatiquement. Si vous ne déplacez pas les fichiers, vous ne pouvez pas effectuer de restauration à partir
de la copie de sauvegarde ou la gérer, et SnapManager pour Hyper-V ne répertorie pas la copie de
sauvegarde.

Depuis SnapManager pour Hyper-V, le chemin SnapInfo peut résider dans les volumes CSV (Cluster Shared
volumes). Il peut également être stocké sur des partages SMB pour Windows Server 2012.

Informations connexes

"Microsoft TechNet : utilisez les volumes partagés de cluster dans un cluster de basculement"

Configuration d’un LUN SnapInfo

Vous devez ajouter un LUN SnapInfo dans SnapManager pour Hyper-V afin de stocker
les métadonnées de sauvegarde du jeu de données. Le chemin SnapInfo doit se trouver
sur un LUN ONTAP, car SnapManager pour Hyper-V effectue une sauvegarde de la
copie SnapInfo après une sauvegarde régulière.

Ce dont vous avez besoin

Le chemin SnapInfo peut résider sur un CSV (Cluster Shared Volume) si vous exécutez un cluster Windows
Server 2012. Si vous gérez des machines virtuelles dédiées, l’emplacement SnapInfo doit être vers un LUN
ONTAP dédié. Si vous gérez des machines virtuelles partagées, l’emplacement SnapInfo doit être vers un LUN
ONTAP partagé.

Étapes

1. Créez un disque partagé à l’aide de SnapDrive pour Windows.

a. Si vous avez la possibilité de choisir un groupe de services de cluster Microsoft, sélectionnez l’option
Créer un nouveau groupe de clusters.

b. Nommez le groupe smhv_snapinfo et terminez le processus.

2. Ouvrez Windows Failover Clustering (WFC) et vérifiez que le nouveau groupe est en ligne.

3. Installez SnapManager pour Hyper-V sur chaque nœud du cluster.

4. Exécutez l’assistant Configuration et appliquez les paramètres de configuration de SnapInfo à tous les
nœuds du cluster.

a. Sélectionnez l’un des hôtes.

b. Dans le volet navigation, cliquez sur protection › hosts.

c. Dans le volet actions, exécutez l’assistant Configuration.

d. Appliquez les paramètres SnapInfo sur le LUN créé.

Résultats

Lors de l’exécution de l’assistant de configuration, les paramètres de configuration de SnapInfo sont répliqués
sur tous les nœuds du cluster. Informations connexes

Erreur : la réponse SnapDrive SDDiscoveryFileSystemListInfo est nulle
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Modifiez le chemin d’accès au répertoire SnapInfo

Vous pouvez contrôler les paramètres du chemin d’accès au répertoire SnapInfo à l’aide
de l’assistant de configuration ou de l’action SnapInfo.

Description de la tâche

Les paramètres du répertoire SnapInfo sont spécifiés au niveau de l’hôte dans SnapManager pour Hyper-V.
SnapManager pour Hyper-V prend en charge les hôtes NAS (SMB) et les hôtes SAN. Pour les hôtes SAN, les
paramètres SnapInfo sont appliqués au niveau du volume. Pour les hôtes NAS, les paramètres SnapInfo sont
appliqués au niveau du partage SMB.

Si vous avez ajouté l’adresse IP du système de stockage dans SnapDrive pour TPS Windows, les paramètres
de stockage de SnapDrive pour Windows sont automatiquement renseignés lorsque vous exécutez l’assistant
de configuration dans SnapManager pour Hyper-V. Si SnapDrive for Windows TPS n’est pas configuré, vous
devez spécifier l’adresse IP du système de stockage dans l’onglet gérer les connexions de stockage de
SnapManager for Hyper-V.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur protection › hosts.

2. Sélectionnez l’hôte pour lequel vous souhaitez modifier le chemin d’accès au répertoire SnapInfo.

3. Dans le volet actions, sélectionnez Paramètres SnapInfo.

La boîte de dialogue SnapInfo Settings s’ouvre.

4. Sélectionnez le type de stockage parmi les options indiquées :

Option Description

SAN Il s’agit du type de stockage par défaut.

NAS Utilisez cette option pour les partages SMB.

5. Cliquez sur Parcourir.

La fenêtre Rechercher un dossier s’ouvre.

6. Sélectionnez votre système de stockage (SAN) ou volume (NAS) SnapInfo et cliquez sur OK.

Les hôtes affichés sont des partages NAS correspondant aux systèmes de stockage qui ont été
enregistrés à l’aide de Manage Storage Connections option au niveau de l’hôte. Si vous ne voyez pas
les actions que vous recherchez, assurez-vous que Manage Storage Connections a été configuré
correctement.

7. Dans la fenêtre SnapInfo Settings, cliquez sur OK.

Configurez des datasets

Vous pouvez créer, modifier, afficher et supprimer des datasets en fonction de vos
besoins en matière de protection.
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Conditions requises pour la création d’un dataset

Vous devez répondre à des exigences spécifiques lorsqu’il s’faut créer des datasets pour
protéger vos données. Vous devez d’abord ajouter l’hôte ou le cluster hôte à
SnapManager for Hyper-V, puis ajouter des machines virtuelles à l’hôte ou au cluster
hôte.

Nom et description du jeu de données

Lorsque vous nommez le jeu de données, vous devez utiliser une convention de nom sur votre site pour aider
les administrateurs à localiser et à identifier les jeux de données, dont les caractères sont limités :

• a à z

• A à Z

• 0 à 9

• _ (soulignement)

• - (tiret)

Ressources des jeux de données

Vous devez ajouter le cluster hôte ou hôte à SnapManager for Hyper-V avant d’ajouter des ressources telles
que des machines virtuelles au jeu de données.

Vous pouvez ajouter des hôtes, des machines virtuelles dédiées ou des serveurs virtuels partagés à un jeu de
données. Si vous ajoutez un hôte, vous ajoutez toutes les machines virtuelles appartenant à l’hôte. Vous
pouvez également ajouter des machines virtuelles appartenant à différents hôtes au jeu de données. Les
machines virtuelles peuvent appartenir à plusieurs jeux de données.

Les machines virtuelles dédiées et partagées appartenant au même cluster hôte ne doivent pas
exister dans le même jeu de données. L’ajout de ces types de ressources à un jeu de données
unique peut entraîner l’échec de la sauvegarde du jeu de données.

Les machines virtuelles et les LUN ONTAP

Tous les fichiers associés aux machines virtuelles, y compris les fichiers de configuration, les copies Snapshot
et les VHD, doivent résider sur des LUN ONTAP.

Consommation des ressources des jeux de données

Une seule opération de sauvegarde cohérente avec les applications peut se produire sur un hôte à un moment
donné. Si les mêmes machines virtuelles appartiennent à différents jeux de données, vous ne devez pas
planifier simultanément une sauvegarde cohérente entre les applications. Dans ce cas, l’une des opérations de
sauvegarde échoue.

Lorsque vous créez un jeu de données, vous devez sélectionner tous les serveurs virtuels qui résident sur un
LUN ONTAP en particulier. Vous pouvez ainsi obtenir toutes les sauvegardes d’une seule copie Snapshot et
réduire la consommation d’espace sur le système de stockage.

Créez un jeu de données

Vous pouvez créer des jeux de données pour les ressources de machines virtuelles qui
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partagent les mêmes exigences de protection. Vous pouvez ajouter des machines
virtuelles à plusieurs jeux de données, selon vos besoins.

Ce dont vous avez besoin

Vous devez disposer des informations suivantes :

• Nom et description du jeu de données

• Ressources de machine virtuelle que vous prévoyez d’ajouter au jeu de données

Description de la tâche

Les disques dédiés et partagés qui appartiennent au même cluster hôte ne doivent pas être placés dans le
même jeu de données. L’ajout de ces types de ressources à un jeu de données unique peut entraîner l’échec
de la sauvegarde du jeu de données. Vous ne pouvez disposer que d’un seul type de serveur virtuel par jeu de
données : NAS ou SAN. Vous ne pouvez pas avoir de jeux de données en mode mixte.

La case à cocher Valider le jeu de données est sélectionnée par défaut. SnapManager for Hyper-V vérifie s’il
existe des erreurs de configuration dans toutes les VM lors de la création ou de la modification d’un jeu de
données. Vous devez vous assurer que la case n’est pas cochée si vous ne souhaitez pas activer la validation
du jeu de données.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Dans le volet actions, cliquez sur Créer un jeu de données.

3. Complétez les pages de l’assistant.

Une fois que vous avez terminé

Vous devez ensuite ajouter des règles de protection au dataset que vous avez créé.

Modifier un jeu de données

Une fois que vous avez créé un jeu de données, vous pouvez modifier la description du
jeu de données et les ressources associées au jeu de données.

Description de la tâche

La case à cocher Valider le jeu de données est sélectionnée par défaut. SnapManager for Hyper-V vérifie s’il
existe des erreurs de configuration dans toutes les VM lors de la création ou de la modification d’un jeu de
données. Vous devez vous assurer que la case n’est pas cochée si vous ne souhaitez pas activer la validation
du jeu de données.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Sélectionnez le jeu de données à modifier.

3. Dans le volet actions, cliquez sur Modifier le jeu de données.

4. Suivez les étapes de l’assistant.

Afficher un jeu de données

Vous pouvez afficher les machines virtuelles associées à un jeu de données.
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Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Développez l’arborescence pour examiner les machines virtuelles appartenant au jeu de données.

Supprimer un jeu de données

Vous pouvez supprimer un jeu de données à mesure que vos besoins de protection
évoluent.

Description de la tâche

La suppression d’un jeu de données ne supprime pas les machines virtuelles appartenant au jeu de données.
Une fois le dataset supprimé, les machines virtuelles qui l’appartenaient deviennent non protégées s’elles
n’appartenaient pas à un autre jeu de données.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Sélectionnez le jeu de données que vous souhaitez supprimer.

3. Dans le volet actions, cliquez sur Supprimer et cliquez sur OK pour supprimer le jeu de données.

La suppression du jeu de données supprime également les travaux planifiés de tous les hôtes membres du
jeu de données. SnapManager pour Hyper-V ne gère plus la conservation des sauvegardes lorsque vous
supprimez le jeu de données, même si celui-ci est recréré-créé avec le même nom.

Résultats

SnapManager pour Hyper-V ne protège plus les ressources associées au jeu de données supprimé, sauf si
ces ressources appartiennent à un autre jeu de données.

configurez des règles

Vous pouvez ajouter, modifier ou supprimer des règles associées aux jeux de données
afin de protéger vos données.

Conditions requises pour l’ajout de règles à un jeu de données

Vous devez répondre à des exigences spécifiques lorsque vous souhaitez appliquer des
règles aux jeux de données pour la fonctionnalité de sauvegarde ou de restauration.
Vous pouvez ajouter plusieurs règles de conservation, de planification et de réplication au
même jeu de données.

Nom et description de la règle

Nom et description de la stratégie, limités aux caractères suivants :

• a à z

• A à Z

• 0 à 9

• _ (soulignement)
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• - (tiret)

Limites de conservation des sauvegardes

Vous devez décider de la durée minimale pendant laquelle vous souhaitez conserver vos copies de
sauvegarde toutes les heures, tous les jours, toutes les semaines ou tous les mois avant de les supprimer.

Les sauvegardes dont le type de rétention est « Illimité » ne sont pas supprimées.

Vous pouvez conserver les sauvegardes en fonction du temps ou d’un nombre spécifié. Par exemple, vous
pouvez conserver les 10 sauvegardes les plus récentes ou supprimer des sauvegardes de plus de 15 jours.

Si votre système semble conserver d’anciennes sauvegardes, vous devez vérifier vos stratégies de rétention.
Tous les objets sauvegardés qui partagent une copie Snapshot doivent répondre aux critères de suppression
de sauvegarde de la règle de conservation pour déclencher la suppression d’une copie Snapshot.

Nom de la tâche de sauvegarde planifiée

Vous devez attribuer un nom à la tâche de sauvegarde planifiée.

Autorisation de planifier des sauvegardes

Vous devez disposer des informations d’identification appropriées pour planifier les sauvegardes des jeux de
données.

Nombre possible de datasets planifiés pour la sauvegarde simultanément

Si les mêmes machines virtuelles appartiennent à des jeux de données différents, vous ne devez pas planifier
de sauvegarde de plusieurs jeux de données contenant simultanément la même machine virtuelle. Dans ce
cas, l’une des opérations de sauvegarde échoue. Une seule opération de sauvegarde peut se produire sur un
hôte à un moment donné.

Type de sauvegarde planifiée

Vous pouvez effectuer une sauvegarde cohérente avec l’application ou après panne.

Options de sauvegarde

Une fois la sauvegarde terminée, il vous faut choisir de mettre à jour l’emplacement de destination SnapMirror.

La mise à jour réussit uniquement si SnapMirror est déjà configuré et si les LUN contenant les machines
virtuelles du jeu de données appartiennent au volume SnapMirror source.

Le comportement par défaut de SnapManager pour Hyper-V consiste à échouer une sauvegarde si une ou
plusieurs machines virtuelles ne peuvent pas être sauvegardées en ligne. Si une machine virtuelle est à l’état
enregistré ou arrêtée, vous ne pouvez pas effectuer de sauvegarde en ligne. Dans certains cas, les machines
virtuelles sont dans l’état enregistré ou sont arrêtées pour maintenance, mais les sauvegardes doivent toujours
continuer, même si une sauvegarde en ligne n’est pas possible. Pour cela, vous pouvez déplacer les machines
virtuelles qui sont à l’état enregistré ou les arrêter vers un autre jeu de données avec une stratégie qui permet
les sauvegardes d’état enregistré.

Vous pouvez également cocher la case Autoriser la sauvegarde VM à l’état enregistré pour permettre à
SnapManager pour Hyper-V de sauvegarder la machine virtuelle à l’état enregistré. Si vous sélectionnez cette
option, SnapManager pour Hyper-V n’échoue pas la sauvegarde lorsque Hyper-V VSS Writer sauvegarde la
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machine virtuelle à l’état enregistré ou effectue une sauvegarde hors ligne de la machine virtuelle. L’exécution
d’une sauvegarde à l’état enregistré ou hors ligne peut entraîner des temps d’indisponibilité.

Le distributed application-consistent backup La fonctionnalité permet à plusieurs machines
virtuelles s’exécutant sur les nœuds de cluster partenaires d’être cohérentes dans une copie Snapshot
matérielle unique réalisée à partir du nœud de sauvegarde. Cette fonctionnalité est prise en charge pour tous
les VM s’exécutant sur un volume CSV 2.0 Windows sur plusieurs nœuds d’un cluster de basculement
Windows. Pour utiliser cette fonction, sélectionnez Application-consistent Type de sauvegarde et
cochez la case Activer la sauvegarde distribuée.

Stockage secondaire dans une sauvegarde SnapMirror

Ces options vous permettent d’accepter les options applicables à un stockage secondaire défini dans une
relation SnapMirror. Dans cette boîte de dialogue, vous pouvez sélectionner mettre à jour SnapMirror après
sauvegarde. Dans le volet des options du libellé du coffre-fort, vous pouvez sélectionner mettre à jour
SnapVault après sauvegarde. Si vous sélectionnez mettre à jour SnapVault après sauvegarde, vous devez
choisir une étiquette de coffre-fort dans le menu déroulant ou entrer une étiquette personnalisée.

Scripts de sauvegarde

Vous devez décider si vous souhaitez que les scripts de sauvegarde facultatifs s’exécutent avant ou après la
sauvegarde.

Ces scripts s’exécutent sur tous les hôtes membres du jeu de données, sauf si vous indiquez un serveur
spécifique.

Les scripts de sauvegarde s’exécutent sur chaque nœud du dataset. Vous pouvez définir la stratégie de jeu de
données pour spécifier le nom de l’hôte sur lequel vous souhaitez exécuter les scripts. La politique est traitée
sur chaque nœud du cluster où la machine virtuelle à sauvegarder est exécutée.

Vous pouvez utiliser les variables d’environnement suivantes dans les arguments pour les scripts PostScript
de sauvegarde :

• $VMSnapshot : indique le nom de la copie Snapshot créée sur le système de stockage à la suite de cette
sauvegarde. Lorsque vous effectuez des sauvegardes cohérentes au niveau des applications dans des
environnements ONTAP s’exécutant sous 7-mode, nom de la seconde copie Snapshot (sauvegarde). Le
premier nom est identique au second nom mais sans le suffixe _backup.

• $SnapInfoName : indique l’horodatage utilisé dans le nom de répertoire SnapInfo.

• $SnapInfoSnapshot : indique le nom de la copie Snapshot SnapInfo créée sur le système de stockage.
SnapManager pour Hyper-V effectue une copie Snapshot du LUN SnapInfo à la fin de l’opération de
sauvegarde du dataset.
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La variable $SnapInfoSnapshot est prise en charge pour les machines virtuelles dédiées
uniquement.

Informations connexes

"Microsoft TechNet : Hyper-V"

"Guide de sauvegarde de volumes ONTAP 9 à l’aide de SnapVault Express"

Ajouter des règles

Vous pouvez ajouter des règles de conservation, de planification et de réplication, ainsi
que des scripts à vos jeux de données pour protéger vos données.

Ce dont vous avez besoin

Vous devez disposer des informations suivantes :

• Noms et descriptions des politiques

• Informations de conservation

• Informations de planification

• Informations sur les options de sauvegarde

• Informations sur le script de sauvegarde

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Sélectionnez le jeu de données auquel vous souhaitez ajouter des règles.

3. Dans le volet actions, cliquez sur Ajouter une stratégie.

L’assistant Créer une stratégie s’affiche.

4. Suivez les étapes de l’assistant pour créer des règles de protection pour votre dataset.

Modifier des règles

Vous pouvez modifier les règles qui protègent vos ensembles de données à l’aide de
l’assistant Modifier la stratégie.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Sélectionnez le jeu de données qui contient les règles à modifier.

3. Sélectionnez la stratégie à modifier.

4. Dans le volet actions, cliquez sur Modifier la stratégie.

L’assistant Modifier la stratégie s’affiche.

5. Suivez les étapes de l’assistant pour modifier la stratégie de protection de votre jeu de données.
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Afficher les règles

Vous pouvez afficher les détails de la stratégie associée à un jeu de données spécifique.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Sélectionnez le jeu de données contenant les règles que vous souhaitez afficher.

3. Dans le volet stratégies, sélectionnez la stratégie spécifique pour laquelle vous souhaitez afficher les
détails.

Des informations sur la stratégie apparaissent dans le volet Détails.

Supprimer des règles

Vous pouvez supprimer une règle d’un jeu de données lorsqu’elle n’est plus nécessaire.

Étapes

1. Dans le volet de navigation, cliquez sur menu :protection[Datasets].

2. Sélectionnez le jeu de données contenant la stratégie que vous souhaitez supprimer.

3. Dans le volet stratégies, sélectionnez la stratégie spécifique que vous souhaitez supprimer.

4. Dans le volet actions, cliquez sur Supprimer et cliquez sur OK pour supprimer la stratégie.

La suppression de la stratégie supprime également les travaux planifiés de tous les hôtes membres du jeu
de données.

Configurer des SVM ou des serveurs CIFS pour Hyper-V sur
SMB

La configuration d’un SVM (Storage Virtual machine) ou d’un serveur CIFS pour de
nombreuses applications peut entraîner des problèmes de partage des ressources, ce
qui a un impact sur l’environnement Hyper-V. Les SVM dédiés ou les serveurs CIFS
doivent être configurés pour Hyper-V sur SMB, en fonction de vos besoins.

Informations connexes

"Article 1015099 de la base de connaissances NetApp : comment configurer SVM/CIFS pour Hyper-V sur
SMB"
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